
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
1. α. Αν ο αριθμός  α-5 διαιρούμενος με το 2 δίνει πηλίκο 2 και υπόλοιπο 1 να βρεθεί 

το α.
β. Για την τιμή του α που βρήκατε και για β=0,2 να υπολογίσετε την τιμή της 
παράστασης   Κ=(α-8)³·5-(β+3)²+(16:8)·2. 

2.

3. Ο μισθός ενός υπαλλήλου είναι 700 ευρώ. Ο εργοδότης του αποφάσησε να του κάνει 
αύξηση 4% . 
α. ποιος είναι ο νέος μισθός του;
β. Αν ο υπάλληλος ξοδεύει τα        του νέου του μισθού για ενοίκιο, πόσα χρήματα 

θα του μείνουν για τα υπόλοιπα έξοδά του;

    4.

    5.

  6.       Αν και να υπολογιστεί η τιμή της παράστασης              

                       Α= -(12-5-10) + (x+5) + (y-18)
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4 ( 7)x = - - + + 9 ( 24)y = - - + -
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